mlV-4.notebook

4, )
-s,ﬁﬁﬂjﬂ (s I(_'Z\LL,) (\zﬂ)'(/hg\@

Q‘rvt@qre‘_\

vy - () =
2408 © &‘\;7 (1 A= )4y

Su/i (Lo i S, e H)

March 13, 2013

A

%—\—z‘ud\(\\@\l

i o\

(-G =~ (12 @)

() \ oy >4@.

| ()
(1) (N5 (2% .

( | () [ Qe
() | (1) (7\3\7“) |
aps)ehm =,

d/\)o)o d’\’ﬂ (( \‘DZQ

m6a~¥\ a A«

a¥ =Ha & Fhe H ocheHa
b Vet e o= tla |57
a bl gl
L\ o baeH

Y Gl

O\H&%L\o\

F /oW =b- A ,__5|—\c\ HL’W
%
Easd) & Hgiie,

Nelze a b= H”\\v\dpt'

RaxHl e

Je_to S«A\'D&o.\ '\w‘hﬁxu >\b\‘33\q

3 15-10:22

3 13-16:09

N)\E \(v\hg"?«\k« N6

o,...\

wn \KJ\’A&

g -@?1’9
% > ["’L,

y lo-7

Snadnymi disledky pfedchoziho jsou nasledujici véty:

Véta (Mald Fermatova)

Pro libovolné prvoéislo p a &islo a € Z nedélitelné p plati

Pl=1 (mod p). (2;( |')

Pro libovolné m € N a kazdé a € Z spliiujici (a, m) = 1 plati

L) (mod m).
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